

## Что могут сказать по анализу ДНК ученые и криминалисты?

В программе Общественного российского телевидения «Гамбургский счет» д.б.н., профессор РАН О.П.Балановский (зав. лаборатории геномной географии ИОГен РАН) и д.б.н., профессор РАН С.А.Боринская (зав. лаборатории анализа генома ИОГен РАН) рассказали о том, как используются возможности генетического анализа в современной криминалистике; что можно сегодня узнать о человеке по его ДНК; с какой точностью по ДНК можно определить этногеографическое происхождение человека.

Первая часть программы вышла в эфир 30.01.2021, ее запись можно посмотреть здесь:

[https://www.youtube.com/watch?v=9-j6zQOO6S4&feature=share&fbclid=IwAR1r1s9JZZeBCJBS\\_KhlyBY0UGtc14CGwxOKCFbVn8WfMWSWuhEyHAvYLPo](https://www.youtube.com/watch?v=9-j6zQOO6S4&feature=share&fbclid=IwAR1r1s9JZZeBCJBS_KhlyBY0UGtc14CGwxOKCFbVn8WfMWSWuhEyHAvYLPo)

Вторая часть программы выйдет в эфир 13.02.2021.